
令和5年度
「行政サービスやまちづくりへのデジタル
技術の活用に係るアンケート結果」

（R6.4）



回答者の状況
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市の様々なサービスがデジタルでも可能になることについて

【問5】市のサービスがデジタルでも可能になること
について、あなたの考えに最も近いものを選択して
ください。

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

反対

9％
67人

43％
320人

【問6】問5で「賛成」「どちらかといえば賛成」と
回答した方について、その理由として最もあてはま
るものを選択してください。

（ｎ＝749）

34％
259人

どこからでもサービスを受けられる

いつでもサービスを受けられる

手続きが簡単になる

新たな選択肢ができる（選択肢が増える）

その他
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28％
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33％
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（ｎ＝542）

14％
103人

11％
58人

1％
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特にデジタル化を進めて欲しい分野
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【問7】問5で「賛成」「どちらかといえば賛成」と回答した方について、最もデジタル化
を進めて欲しい分野について、一つ選択してください。
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市が取り組みを検討しているデジタルを活用した行政サービスのうち期待するもの
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【問10】市が取り組みを検討している、デジタルを活用した次の行政サービスのうち、
あなたが期待するものを３つ以内で選択してください。
(人)


